

Юбилей нашей творческой «Гармонии»

В середине ноября свой 10-летний юбилей отметил литературный салон «Гармония». Созданный на базе центральной библиотеки, все эти годы он был местом притяжения единомышленников, которых объединяет любовь к литературе, музыке, живописи. Одним словом, любовь к прекрасному.

Во все времена литературные салоны были очагами культуры, оказывавшими большое влияние на формирование и развитие общества. В России литературные салоны являлись неотъемлемой частью быта пушкинской эпохи.

Как приятно осознавать, что в настоящее время в нашем городе на протяжении долгих лет существует такое творческое объединение, где увлеченные, талантливые люди могут окунуться в захватывающий мир литературы, познать судьбы героев различных произведений, получить духовную благодать от русской классики и просто пообщаться в уютной атмосфере.

Не побоюсь сказать, что «Гармония» — это, прежде всего, его основательница Екатерина Ивановна Локтева. Именно она объединила вокруг себя талантливых людей, дала возможность развить им свои таланты, широко использовать природный творческий потенциал. Смогла разглядеть и раскрыть индивидуальность. У многих подстегнула интерес к жизни. Именно она является активным двигателем всего творческого процесса «Гармонии».

За эти годы произошло много разных событий. Была масса увлекательных выступлений, встреч, знаменательных дат. Жизнь салона из года в год



течёт рекой, бурлящими идеями, талантом и эмоциями. Здесь люди, равнодушные к изящной словесности, могут обменяться новостями в литературной и культурной жизни, углубленно познакомиться с творчеством известных писателей. Конечно, за всей этой работой десятки часов подготовки у компьютера, сотни исписанных рукописных страниц, масса переживаний и волнений.

Открыла юбилейное мероприятие хозяйка салона Е.И. Локтева. Она поблагодарила всех его участников за годы совместной работы, за поддержку творческого потенциала читателей и понимание, за то душевное единение, которое приносит им всем радость общения. Особые слова благодарности она адресовала руководителю и сотрудникам библиотеки, на базе которой работает литературное объединение.

Ну и, конечно, как водится, любой юбилей — это, прежде всего, поздравления, подарки и цветы. В этот день всё это было в изобилии.

От имени Администрации Андреапольского муниципального округа Екатерину Ивановну и всех виновников торжества поздравила заместитель Главы по социальным вопросам Н.В. Петрова. В своём выступ-

лении она отметила, что 10 лет — это довольно большой срок, и все эти годы участники салона собираются, чтобы говорить о прекрасном, отдохнуть душой. Такое общение обогащает, ведь литература и искусство — это то, что трогает самые тонкие струны души и глубоко потаенные чувства. Наталья Викторовна пожелала участникам творческого объединения дальнейших творческих успехов и, пользуясь случаем, вручила Е.И. Локтевой благодарность Главы за серьёзный личный вклад в развитие литературы в Андреапольском МО, за поддержку творческого потенциала читателей, за активную жизненную позицию.

Слова поздравления в адрес Екатерины Ивановны и её соратников в этот день так же прозвучали от начальника отдела культуры Ю.Г. Цыгулевой. От всей души Юлия Геннадьевна пожелала «Гармонии» процветания и дальнейшего развития и вручила благодарности отдела культуры самым активным участникам творческого объединения: Н.Ф. Архангельской, В.Н. Банакер, Р.Г. Белинской, С.И. Корниловой, Л.Н. Лебедевой, В.Н. Красицкой, Н.И. Шабановой, а также благодарственные письма В.А. Богдановой, Г.В. Ермолаевой, Т.Н. Макаровой,

А.И. Шкадовой, Л.Г. Остродчук, Т.В. Новиковой, И.Н. Удальцовой.

Тепло поздравила руководителя салона и его участников директор библиотеки Н.В. Белякова. Она поблагодарила всех за ту большую работу, которую они делают вместе, за продвижение книги и популяризацию чтения в Андреапольском МО, за любовь к великой русской литературе, на лучших образцах которой работает салон «Гармония». Отметив, что коллектив своим творчеством радует не только городских жителей, а успеваешь окружить заботой и тех, кто живёт на селе. За эти годы «Гармония» не раз посетила Бологово, Костюшино, Торопацу, Луги. В подарок к юбилею Наталья Викторовна вручила участникам салона большой праздничный торт.

Екатерина Ивановна, в свою очередь, поблагодарила всех за поздравления и выразила надежду, что их сотрудничество продолжится ещё долгие годы.

А мероприятие продолжила Наталья Ивановна Шабанова, подарившая Екатерине Ивановне своё новое трогательное стихотворение, специально написанное к юбилею «Гармонии».

В ходе мероприятия Локтева поделилась воспоминаниями, как зарождалась «Гармония». Почему ей хотелось назвать литературное объединение

именно салоном. Она видела в этом что-то возвышенное, светлое, изысканное, как и вся русская классическая литература. За эти годы на десятках мероприятий было затронуто множество тем в литературе, музыке, живописи. Озвучены истории из жизни, поведаны тонкости судеб многих знаменитых людей. Екатерина Ивановна, как опытный капитан, вела своё литературное судно среди бушующих волн русских и зарубежных классиков, увлекая за собой в удивительный мир культуры. Но главной темой любой встречи, как она считает, является любовь. Это чувство, которое даёт каждому человеку радость и смысл жить. Она старалась донести его до окружающих на примере любви к Родине, близким, художественному образу и слову.

На мероприятии прозвучали душевные стихи тверского автора К. Рябенского, поэтессы Н. Шабановой, трогательные рассказы Д. Гребенщиковой. Татьяна Макарова прочла стихотворение и поделилась выдержками из своего личного дневника. Роза Белинская

исполнила песню собственного сочинения. Вера Банакер, Нина Архангельская и Валентина Рачеева читали стихи. Много добрых слов благодарности в этот день прозвучали в адрес руководителя творческого объединения. Ей дарили тепло своей души те, кто много лет находился рядом с ней, объединившись в творческом союзе.

Юбилей получился радостный, по-настоящему праздничный и трогательный.

Хочется отметить, что на протяжении всех этих лет наша газета активно сотрудничает с салоном «Гармония», регулярно освещая его деятельность. Подтверждение этому — выставка из газетных вырезок, организованная здесь же, в библиотеке.

В завершение хочется пожелать «Гармонии» дальнейшего процветания, радостных встреч и приятных впечатлений. Чтобы ещё много лет свет художественного слова проливался на людские души, делая их добрее и лучше.

Н. ПОЛЯКОВА.
Фото автора.



Андреапольские весты. — 2023. — Декабрь (№ 47). — С. 12. Фото.